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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ            ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 20ης Μαΐου 2026 
          ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ   
ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ  - ΥΜΗΤΤΟΥ                          
   ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ                                     

                                                                                

ΘΕΜΑ: Προγραμματισμός προσλήψεων 
πτυχιούχων φυσικής αγωγής με σχέση εργασίας 
ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για τα 
προγράμματα «ΑΘΛΗΣΗΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ» (ΠΑγO) σε 
συνεργασία με τη ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ για την αθλητική περίοδο 2026-2027 
  

     Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Η    Νο : 94 

 
Σήμερα την 20η Μαΐου 2026, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:30 π.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η 
Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Δάφνης Υμηττού στο Δημοτικό Κατάστημα Δάφνης, στο γραφείο Δημάρχου 
1ος όροφος, Έλλης 16 & Κανάρη, κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ: 8392/15-05-2026 πρόσκλησης του κ. 
Δημάρχου – Προέδρου της Επιτροπής. Η πρόσκληση επιδόθηκε σε κάθε μέλος (τακτικά και 
αναπληρωματικά, καθώς και τη Δημοτική Σύμβουλο με δικαίωμα συμμετοχής αλλά χωρίς δικαίωμα ψήφου,) 
της Δημοτικής Επιτροπής σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/7-6-10 
τεύχος Α') με τίτλο: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα 
Καλλικράτης» όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου σύμφωνα με 
την παρ. 6 του άρθρου 77 του Ν. 4555/2018, ενώ παρίσταντο τα κατωτέρω μέλη: 

 
Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΠΑΡΩΝ/ 

ΠΑΡΟΥΣΑ 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ  

1                                                                                                                                                                                                                                 ΤΣΙΛΙΦΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΝΑΙ 

2 ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ  ΑΡΓΥΡΟΥΛΑ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ –ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

3 ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΡΑΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

4 ΜΠΟΥΖΗ ΣΟΝΙΛΑ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

5 ΤΖΙΒΕΛΕΚΑΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

6 ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

7 ΛΥΚΟΥ  ΣΟΦΙΑ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

8 ΜΑΓΓΙΤΑ ΔΙΑΜΑΝΤΗ ΑΝΔΡΙΑΝΑ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

9 ΑΔΑΜ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

10 ΣΑΜΑΝΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

11 ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

12 ΧΡΙΣΤΙΝΑΚΗ  ΟΛΓΑ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 

 
Η συνεδρίαση αυτή, πραγματοποιήθηκε υπό την προεδρία του Δημάρχου – Προέδρου κ. Τσιλίφη Ε. 
Νικόλαου, παρίσταντο τα παραπάνω 7 τακτικά και αναπληρωματικά μέλη. 
Αφού ο κ. Δήμαρχος – Πρόεδρος διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και έδωσε το 
λόγο στην Αντιδήμαρχο Παιδείας κα Αργυρούλα Βογιατζόγλου προκειμένου να εισηγηθεί το 4ο θέμα της 
ημερήσιας διάταξης όπως αυτό αναφέρεται στην ανωτέρω πρόσκληση και έθεσε υπόψη του σώματος το 
αριθμ.πρωτ.:8357/15-5-2026 έγγραφο του Τμήματος Πολιτισμού στο οποίο αναφέρονται τα εξής: 

ΑΔΑ: Ε4ΔΙΩ9Φ-ΠΟΘ
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«Παρακαλούμε όπως κατά την προσεχή συνεδρίαση του Δημοτικής Επιτροπής συμπεριλάβετε και το θέμα: 
«Προγραμματισμός προσλήψεων πτυχιούχων φυσικής αγωγής με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου για τα προγράμματα «ΑΘΛΗΣΗΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ» (ΠΑγO) σε συνεργασία με τη ΓΕΝΙΚΗ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ για την αθλητική περίοδο 2026-2027». 
Για το παραπάνω θέμα αφού λάβετε υπόψη τα παρακάτω στοιχεία: 
1. Την με αριθ. ΥΠΠΟΑ/ΓΔΟΑ/ΔΑΟΠΑΑΕΥΔΣ/69097/2670/170 απόφαση του Υφυπουργού Αθλητισμού 

που αφορά την έγκριση του ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 
ΑΘΛΗΣΗΣ για ΟΛΟΥΣ (ΦΕΚ:461/Β΄/ 14.2.2020). 

2. Το υπ’ αριθ. Α.Π.:ΓΓΑ/817-13/01/2026 (ΑΔΑ:ΨΓ9646ΝΚΠΔ-ΦΤΒ) έγγραφο του Υπουργείου Παιδείας , 
Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, σύμφωνα με το οποίο η Γενική Γραμματεία Αθλητισμού μας ενημερώνει 
«για αποστολή Αιτημάτων στο πλαίσιο των Προγραμμάτων Άθλησης για Όλους (Π.Α.γ.Ο.) και 
Εκδηλώσεων Άθλησης για Όλους (Ε.Α.γ.Ο.) περιόδου 2026-2027» υπογεγραμμένη από τον Αν. 
Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού κ. Ι. Βρούτση, και των αναφερομένων στην 1η 
Πανελλαδική Συνδιάσκεψη με θέμα: «Η Στρατηγική πρόκληση αξιοποίησης των Προγραμμάτων και 
Εκδηλώσεων Άθλησης για Όλους ως μοχλοί ανάπτυξης και ενεργητικής ένταξης στη Δια βίου Άθληση», 
σας ενημερώνουμε ότι η καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης αιτημάτων Π.Α.γ.Ο. και Ε.Α.γ.Ο. στην ειδική 
διαλειτουργική ηλεκτρονική βάση καταγραφής ‘’e-proago’’, ορίζεται η 30η Μαρτίου 2026, συνοδευόμενα 
με τα αντίστοιχα προβλεπόμενα από το ισχύον Οργανωτικό Πλαίσιο (ΦΕΚ 461/Β’ /14- 02-2020) έντυπα 
(βλ. Βεβαίωση Οικονομικής Υπηρεσίας, προσδιορισμός των θέσεων Πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής 
(ΠΦΑ) όπως προκύπτει από την απόφαση του οικείου συμβουλίου).» 

3. Το υπ’ αριθ. Α.Π. οικ. Γ.Γ.Α/8646/07-04-2026 έγγραφο σχετικά με τη «Χορήγηση βεβαίωσης 
πιστοποίησης καταλληλόλητας υλοποίησης ΠΑγΟ και ΕΑγΟ» από τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού με 
διετή ισχύ (έως την 31/07/2028). 

4. Την υπ’ αριθ. 20581-27/04/2026 Πρόσκληση Ενδιαφέροντος Πιστοποίησης και Ενημέρωση για 
αποστολή Αιτημάτων στο πλαίσιο των Προγραμμάτων Άθληση για Όλους (Π.Α.γ.Ο.) και Εκδηλώσεων 
Άθλησης για Όλους περιόδου 2026-2027 απευθυνόμενη αποκλειστικά και μόνο στους πιστοποιημένους 
φορείς, με την οποία καλούνται να υποβάλουν έως την Παρασκευή 22/5/2026 τις προτάσεις και τα 
αιτήματά τους για τα εξής: 

• την κατανομή θέσεων πρόσληψης Π.Φ.Α., 
• την έγκριση προς υλοποίηση Π.Α.γ.Ο. και Ε.Α.γ.Ο., 

• την επιχορήγηση μέρους των εγκεκριμένων προς υλοποίηση Π.Α.γ.Ο. ή και Ε.Α.γ.Ο. βάσει των 
διαθέσιμων πιστώσεων των Α.Λ.Ε. της Γ.Γ.Α. 

5. Το γεγονός ότι τα προγράμματα αυτά επιδρούν καταλυτικά στη βελτίωση της ποιότητας ζωής των 
πολιτών και την κάλυψη των αναγκών των ΟΤΑ α΄ & β΄ βαθμού, ΝΠΔΔ, ΝΠΙΔ. 

6. Το γεγονός ότι ο Δήμος Δάφνης – Υμηττού  μέσω της Διεύθυνσης Πολιτισμού- Αθλητισμού, προτίθεται 
να υλοποιήσει προγράμματα Άθλησης για Όλους με τη συνεργασία της Γενικής Γραμματείας 
Αθλητισμού.    

7. Τα προγράμματα που προτείνεται να υλοποιηθούν  σήμερα μέσω των Π.Α.γ.Ο. είναι :Παιδί και 
Αθλητισμός και Άσκηση στην Τρίτη Ηλικία  

 
Παρακαλούμε να μεριμνήσετε για την πρόσληψη κατάλληλου προσωπικού, η οποία κρίνεται απολύτως 
αναγκαία για τη λειτουργία των παραπάνω αθλητικών προγραμμάτων μαζικής άθλησης, που αναμένεται να 
έχουν  μεγάλη αποδοχή και μεγάλη προσέλευση. 
Τα αιτήματα θα πρέπει να αποσταλούν, στο Τμήμα Σχεδιασμού, Παρακολούθησης και Ελέγχου 
Προγραμμάτων Άθλησης για Όλους, της Γ.Γ.Α του Υπουργείου Παιδείας , Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
προκειμένου να αξιολογηθούν, συνοδευόμενα από τα παρακάτω: 
α) Απόφαση οικείου συμβουλίου που θα αφορά αίτημα πρόσληψης Πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής, στην 
οποία θα βεβαιώνεται ρητά ότι το σύνολο (100%) της δαπάνης για τη μισθοδοσία τους θα καλύπτεται 
αποκλειστικά, από το αντίτιμο που θα καταβάλουν οι εξυπηρετούμενοι κάτοικοι και δημότες με τη μορφή 
διδάκτρων ή από εισπράξεις δωρεών και χορηγιών ή μέσω της ΓΓΑ έως το ποσό του αντίστοιχου ΚΑΕ 
(άρθρο 29 του ν. 4151/29.04.2013) και στην οποία θα αναγράφεται ο αριθμός των αναγκαίων θέσεων και θα 
περιγράφεται λεπτομερώς, ο λόγος για τον οποίο απαιτείται η πρόσληψη τέτοιου είδους προσωπικού. 
β) Βεβαίωση της οικονομικής υπηρεσίας 
 
Κατόπιν των πιο πάνω αναφερομένων, παρακαλούμε όπως εγκρίνεται το αίτημά μας για προγραμματισμό 
προσλήψεων πτυχιούχων φυσικής αγωγής για την υλοποίηση των Π.Α.γ.Ο περιόδου 2026-2027 που έχει 
ως εξής: 
 

ΑΔΑ: Ε4ΔΙΩ9Φ-ΠΟΘ
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Έγκριση δύο (2)  ωρομίσθιων Π.Φ.Α. διαφόρων ειδικοτήτων. 
Η πρόσληψη θα γίνει σύμφωνα με τη διαδικασία που περιγράφεται στην απόφαση του Υφυπουργού 
Αθλητισμού (ΦΕΚ:461/Β/14.2.2020) «Έγκριση Οργανωτικού Πλαισίου Προγραμμάτων Άθλησης για όλους». 
Η πρόσληψη των  Π.Φ.Α είναι απολύτως αναγκαία για την εύρυθμη λειτουργία των προτεινόμενων  
προγραμμάτων του Οργανισμού. 
Το σύνολο της δαπάνης για τη μισθοδοσία τους θα καλύπτεται αποκλειστικά, από το αντίτιμο που θα 
καταβάλουν οι εξυπηρετούμενοι κάτοικοι και δημότες με τη μορφή διδάκτρων ή από εισπράξεις δωρεών και 
χορηγιών ή μέσω της ΓΓΑ. 
Η επιτροπή αξιολόγησης των αιτήσεων για τις προσλήψεις όπως αυτές καθορίζονται από τις διατάξεις του 
οργανωτικού πλαισίου της Γ.Γ.Α, θα συγκροτηθεί κατόπιν απόφασης του αρμοδίου οργάνου. 
Κατόπιν  των    ανωτέρω  παρακαλούμε να έχουμε την έγκρισή σας.» 
Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλώ όπως αποφασίσουμε σχετικά.  
 
                                                        Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Αφού άκουσε την εισήγηση της Αντιδημάρχου Παιδείας, άκουσε τις απόψεις και τις τοποθετήσεις των μελών 
της και ειδικότερα των μελών κ.κ. Μπινίσκου Αναστάσιου και Ανδρουλάκη Ανδρέα οι οποίοι πρότειναν ότι σε 
περίπτωση μη κάλυψης του ποσού, το υπόλοιπο να καλυφθεί από ίδιους πόρους, έλαβε γνώση του 
περιεχομένου του φακέλου και ειδικότερα του αριθμ.πρωτ.: 8357/15-5-2026 εγγράφου του Τμήματος 
Πολιτισμού, της με αριθ. ΥΠΠΟΑ/ΓΔΟΑ/ΔΑΟΠΑΑΕΥΔΣ/69097/2670/170 απόφαση του Υφυπουργού 
Αθλητισμού, του υπ’ αριθ. Α.Π.:ΓΓΑ/817-13/01/2026 (ΑΔΑ:ΨΓ9646ΝΚΠΔ-ΦΤΒ) εγγράφου του Υπουργείου 
Παιδείας , Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, 3. Το υπ’ αριθ. Α.Π. οικ. Γ.Γ.Α/8646/07-04-2026 έγγραφο 
σχετικά με τη «Χορήγηση βεβαίωσης πιστοποίησης καταλληλόλητας υλοποίησης ΠΑγΟ και ΕΑγΟ» από τη 
Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, της υπ’ αριθ. 20581-27/04/2026 Πρόσκλησης Ενδιαφέροντος Πιστοποίησης 
και Ενημέρωσης για αποστολή Αιτημάτων στο πλαίσιο των Προγραμμάτων Άθληση για Όλους (Π.Α.γ.Ο.) και 
Εκδηλώσεων Άθλησης για Όλους περιόδου 2026-2027  κι έχοντας υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463/2006 σε 
συνδυασμό με τις όμοιες του Ν.3852/2010 όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν, μετά από διαλογική 
συζήτηση σκέφθηκε και,  
 
                                                                   ΟΜΟΦΩΝΑ  ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 
     Εγκρίνει το αίτημα προγραμματισμού προσλήψεων πτυχιούχων φυσικής αγωγής με σχέση εργασίας 
ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για τα προγράμματα «ΑΘΛΗΣΗΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ» (ΠΑγΟ) σε συνεργασία 
με τη ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ για την αθλητική περίοδο 2026-2027, ως εξής:  

• Έγκριση δύο (2) ωρομίσθιων Π.Φ.Α. διαφόρων ειδικοτήτων.  

• Η πρόσληψη θα γίνει σύμφωνα με τη διαδικασία που περιγράφεται στην απόφαση του Υφυπουργού 
Αθλητισμού (ΦΕΚ:461/Β/14.2.2020) «Έγκριση Οργανωτικού Πλαισίου Προγραμμάτων Άθλησης για 
όλους».  

• Η πρόσληψη των Π.Φ.Α είναι απολύτως αναγκαία για την εύρυθμη λειτουργία των πολυάριθμων 
προγραμμάτων του Οργανισμού.  

• Το σύνολο της δαπάνης για τη μισθοδοσία τους θα καλύπτεται αποκλειστικά, από το αντίτιμο που θα 
καταβάλουν οι εξυπηρετούμενοι κάτοικοι και δημότες με τη μορφή διδάκτρων ή από εισπράξεις 
δωρεών και χορηγιών ή μέσω της ΓΓΑ.  

• Η επιτροπή αξιολόγησης των αιτήσεων για τις προσλήψεις όπως αυτές καθορίζονται από τις 
διατάξεις του οργανωτικού πλαισίου της Γ.Γ.Α, θα συγκροτηθεί κατόπιν απόφασης του αρμοδίου 
οργάνου 

Σημειώνεται ότι οι δημοτικοί σύμβουλοι και μέλη της επιτροπής κ.κ. Μπινίσκος Αναστάσιος και Ανδρουλάκης 
Ανδρέας θα ψηφίσουν θετικά με την προϋπόθεση ότι δε θα επιβαρυνθούν οικονομικά οι εξυπηρετούμενοι 
κάτοικοι και δημότες 
Αφού συντάχθηκε η παρούσα υπογράφεται ως εξής:  

                                                Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                 ΤΑ ΜΕΛΗ 

                                                                            
ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ ΑΡΓΥΡΟΥΛΑ 
ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΜΠΟΥΖΗ ΣΟΝΙΛΑ 

                                                                                 ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ   
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